

ТЕЛЕГРАММЫ

"Одесскихъ Новостей"

«От Российского Телеграфа, Констант.»

15-го (27-го) июля.

ПЕТЕРБУРГЪ. 14 июля состоялся

выездъ Государа Императора и Государини Императрицы Александры Феодоровны въ Красное Село въ шестомъ часу изъ дебаркадера Императорскаго павильона прибыли: Августій Глакономандуций Великій Князь Владимир Александровичъ съ Супругой Великой Княгине Маріей Павловной, съ Сыновьями Борисомъ, Андреемъ Еленой Владимировной, dochерью Еленой Владимировной, Великіе Князь Алексѣй Александровичъ, Николай Николаевичъ, Великая Княгиня Елизавета Маврикиевна, Князь Всеволод Максимилиановичъ, Георгий Максимилиановичъ Романовъ, Георгий Лейтененбергскій.

Въ шестомъ часовъ подъ

домъ, когда одинъ изъ служащихъ

пограничнаго парка быстрѣ

ше покинулъ городъ.

ХАРЬКОВЪ. 14 июля на станицѣ

Харьковъ въ поѣздѣ заго-

рѣлись вагонъ съ древеснымъ

сиртомъ; пожаръ угрожалъ

большой опасностью. Получить

бѣжка однѣ изъ служащихъ

пограничнаго парка быстрѣ

ше покинулъ городъ.

РЫБИНСКЪ. Съ открытия на-

вагонъ по 8 июля на Рыбинской

пристань прибыло: муск-ржанъ 16.03.052 пуд., пшеница

1.569.801 пуд., горохъ 543.717 пуд., пшеница

4.853.406 пуд., ржи 15.017.081

пуд., овса 16.075.412 пуд., кру-

пы греческой 3.182.707 пуд.,

шпика 1.037.660 пуд., горохъ

5.975.024 пуд., съемы льнин-

го 3.989.846 пуд., соли 2.855.619

пуд., отправлено: мукѣ рожаной

16.675.676 пуд., пшеничной

32.492 пуд., гороховой

11.853.807 пуд., овса

14.870.902 пуд., крупы гречес-

кой 2.195.853 пуд., пшеница

1.731 пуд., горохъ 2.063.399

пуд., съемы льниного 3.862.331

пуд., соли 583.654 пуд.

шоль пожаръ въ машинномъ

отдѣлѣніи, который потушенъ

умомъ. Теперь имѣніе и наступа-

момъ въ исторіи этого дѣла и горо-

ду необходимо убрать не удастъ

и прѣзидентъ, дабы изѣрѣть

прежнихъ недостатковъ подогрѣвъ

и взысканіи ими справедливыхъ

партий.

ХАРЬКОВЪ. 14 июля на станицѣ

Харьковъ въ поѣздѣ заго-

рѣлись вагонъ съ древеснымъ

сиртомъ; пожаръ угрожалъ

большой опасностью. Получить

бѣжка однѣ изъ служащихъ

пограничнаго парка быстрѣ

ше покинулъ городъ.

Само же разумѣется, что на

первыхъ же порахъ со стороны ассо-

ций, которымъ будеѣ вѣбрѣніе въ

подогрѣвъ дѣла, а позже и прѣзиден-

та, посыпавъ пылью, прѣзидентъ

и прѣзидентъ, и прѣзидентъ

